



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/13350.**

Benyújtás dátuma: **2020-10-20 20:47**

Parlex azonosító: **SXMENZ1D0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"A 44 inkább 88?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A 444.hu portálon megjelent „Ez az a vallomás, amit a rendőrség figyelmen kívül hagyott a Leányfalun kiakasztott SS-zászló ügyében,„ cikk a következőket tartalmazza:

*„Inkább hitt a szentendrei rendőrség azoknak, akik egy SS-zászló alatt tartottak házibulit a nyáron a Dunakanyarban, majd faarccal azt állították a kikerülő rendőröknek, hogy az egyik leghirhedtebb tiltott jelkép valójában egy 44-es szám, mint az egyikük által verbálisan inzultált holokauszt-túlélőnek.*

*A 444 most megkapta a jegyzőkönyvet a botrányos ügy egyik koronatanújának vallomásáról, amiből mindez pontosan kiderül.*

(...)

*A lezáró határozat hasonlóan rejtélyes részében azt írták a nyilvánvaló náci jelképről, ami pontosan megegyezik az ismert, és rengeteg korbéli ábrázoláson szereplő SS-jelvényről:*

*"Hatóságom megvizsgálta a lefoglalt zászlót, ami stilisztikailag nem felel meg teljes mértékben az SS-jelképnek, inkább "44"-es számot ábrázoló villámjeleknek, mely a lefoglalással érintett személy elmondását támasztja alá."*

Kérdezem Önt:

1. Ön szerint a horogkereszt egy félbemaradt ablakrajz?

2. A rendőrség legközelebb elfogadja-e azt az érvelést, ha valaki kitesz egy vörös csillagot a születésnapja ünneplése közepette, hogy azért csinálta, mert az volt az óvodás jele?

3. A rendőrség legközelebb elfogadja-e azt az érvelést, ha valaki kitesz egy sarlót és egy kalapácsot a születésnapja ünneplése közepette, hogy azért csinálta, mert ő egy kovács és ilyen eszközöket is gyárt?

Budapest, 2020. október 20.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció